

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 27.04.2017 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 30.03.2017;
2. Campania agricolă de primăvară dl ing. Miron Laurențiu - inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar ;
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.03.2017 - d-na Bîrlescu Carmen - Mariana , referent în cadrul Compartimentului financiar contabil: taxe și impozite ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I , anul 2017 - d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli - d-l primar Dodan Mirică ;
6. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de inginerie și proiectare pentru realizare documentații pentru avize , proiect tehnic, detalii de execuție și asistență tehnică privind investiția „Finalizarea lucrării schimbare destinație bloc locuințe în sediu primărie , racord la utilități în sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași „- d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Costuleni nr. 13/21.07.2016 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017 - d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice a obiectivului “ ÎNTREȚINERE DRUMURI LOCALE ÎN COMUNA COSTULENI JUD.IAȘI ”- d-l primar Dodan Mirică ;
9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 32/30.10.2014 a Consiliului Local Costuleni privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Costuleni , aprobat prin HCL Costuleni nr. 12/15.03.2002 - d-l primar Dodan Mirică

La ședință sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși. Lipsește d-l consilier local Harabagiu Dumitru . La ședință participă și d-na Moisi Clara , al cărei mandat va fi validat în cadrul ședinței de astăzi.

D-l președinte de ședință Nechita Dimitrie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

D-l primar Dodan Mirică propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct , respectiv :

1.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al doamnei Moisi Clara în cadrul Consiliului Local Costuleni .

Suplimentarea ordinii de zi este aprobată de toți consilierii locali prezenți .

Domnul președinte de ședință propune ca ședința să înceapă cu validarea mandatului de consilier local al doamnei Moisi Clara pentru a putea participa la dezbaterile și aprobarea punctelor de pe ordinea de zi.

Se prezintă materialele aferente punctului cu care s-a suplimentat ordinea de zi.

**Hotărârea privind validarea mandatului de consilier al doamnei Moisi Clara în cadrul Consiliului Local al comunei Costuleni** se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

D-na consilier local Moisi Clara depune jurământul .

**Punctul 1 de pe ordinea de zi** : Procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 27.04.2017 se dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi** : Campania agricolă de primăvară – dl ing. Miron Laurențiu - inspector în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar .

D-l inginer Miron Laurențiu nu s-a prezentat la ședință pentru a citi înfărmarea . Aceasta va fi publicată pe site-ul instituției .

**Punctul 3 de pe ordinea de zi** : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.03.2017.

D-na Birlescu Carmen Mariana referent în cadrul Compartimentului financiar – contabil : taxe și impozite prezintă înfărmarea.

D-l consilier local Chirilă Adrian întreabă dacă mai sunt datornici cu datorii importante.

D-na contabil Birlescu răspunde că nu are în acest moment o situație cu datoriile. Precizează că în prezent datorii mari nu sunt pentru că majoritatea au achitat ca urmare a hotărârii consiliului local prin care au fost sterse ramasitele celor care au achitat impozitele la zi. .

**Punctul 4 de pe ordinea de zi** : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I , anul 2017 - d-l primar Dodan Mirică

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. I , anul 2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi** : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli - d-l primar Dodan Mirică ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela : „ Există posibilitatea să alocăm din bugetul local câte o sumă de bani în vederea motivării copiilor și a cadrelor didactice pentru rezultatele obținute la olimpiade sau la alte concursuri școlare ?”

D-na contabil răspunde că se poate în baza unei hotărâri de consiliu local în care să se stabilească sumele. situațiile în care să se acorde aceste sume precum și sursa de finanțare . „ Noi nu avem venituri proprii . Dacă am fi avut venituri obținute din închirierea buldozerului sau altfel de venituri ar fi fost mai simplu . . .

**Punctul 6 de pe ordinea de zi** : Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de inginerie și proiectare pentru realizare documentații pentru avize , proiect tehnic, detalii de execuție și asistență tehnică privind investiția „Finalizarea lucrării schimbare destinație bloc locuințe în sediu primărie , racord la utilități în sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași . . - d-l primar Dodan Mirică

Se prezintă materialele pregătite.



Hotărârea privind contractarea de servicii de inginerie și proiectare pentru realizare documentații pentru avize , proiect tehnic, detalii de execuție și asistență tehnică privind investiția „Finalizarea lucrării schimbare destinație bloc locuințe în sediu primărie , racord la utilități în sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași .. se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Costuleni nr. 13/21.07.2016 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017 - d-l primar Dodan Mirică

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Costuleni nr. 13/21.07.2016 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice a obiectivului “ ÎNTREȚINERE DRUMURI LOCALE ÎN COMUNA COSTULENI JUD.IAȘI ” - d-l primar Dodan Mirică

Se prezintă materialele pregătite

D-na consilier local Moisi Clara : .. Ar trebui o hartă a tuturor drumurilor pe sate, cu starea lor . La Costuleni v-aș propune drumul din Zona Petrișor. În zona aceea majoritatea au mașină .De asemenea, drumul de la d-na Ungureanu , Drumurile trebuie să facă față pentru Salvare, Poliție și Pompieri . De asemenea, la Covasna – drumul de la Sandu Rîm e foarte rau. ..

D-l viceprimar Sorin Petria : .. La Petrișor , drumul nu poate fi făcut până nu se realizează canalul de coastă colector , pentru că nu are unde să se scurgă apa. ..

D-l primar : .. Drumul de la Sandu Rîm este prevăzut în documentație. Pentru satul Costuleni am propus să se modernizeze toate drumurile din zona Bulgarului pentru a nu fi distruse . ..

D-na Moisi Clara: .. O altă problemă e trotuarul , În stația de autobuz sunt niște gropi . Când cobori din autobuz, cobori direct în gropi . Pe DN 28 este un trafic foarte mare și nu se circulă în siguranță. Ar trebui un trotuar din stație până la MAT. ..

D-l primar răspunde că și trotuarele vor fi făcute pe viitor. .. Vom organiza o dezbatere publică în vederea adoptării unei hotărâri de consiliu local în vederea tăierii pomilor de pe marginea drumului. ..

D-na consilier Moisi Clara se interesează și de lucrarea privind aducțiunea cu apă în comună .

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico – economice a obiectivului “ ÎNTREȚINERE DRUMURI LOCALE ÎN COMUNA COSTULENI JUD.IAȘI ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 32/30.10.2014 a Consiliului Local Costuleni privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Costuleni , aprobat prin HCL Costuleni nr. 12/15.03.2002 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea Hotărârii nr. 32/30.10.2014 a Consiliului Local Costuleni privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al

comunei Costuleni , aprobat prin HCL Costuleni nr. 12/15.03.2002 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-na Moisi Clara propune ca d-l inginer Miron Laurențiu să prezinte o informare referitoare la fondul funciar.

D-l primar Dodan Mirică : „ La sfârșitul lunii mai se va semna un contract de finanțare în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară demarat de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) în scopul înregistrării gratuite a imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. Am vorbit deja cu o firmă pentru a efectua această lucrare , pentru că nu prea sunt persoane fizice autorizate care să se bage în astfel de lucrare . ..

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
NECHITA DIMITRIE**

**Intocmit,  
SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**

